4- Commenter. (1 pt)
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Ce projet entre en concurrence avec d’autres projets dont les caractéristiques sont. ‘eséntées dans le tableau ci- apres.

Projets 1 2 3 4 5 6 7 8
Montant de l'investissement’ 1000 | 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Taux d’actualisation qui annule le BNA | 11% | 8% 9% 6% 5% 7% 10% ' 12 %

5- Comment distinguer la rentabilité de ces investissements ? (1pt)

Selon Ya méthode du taux de rendement interne, la rentabilité d’un projet d’investissement se distingue par I
comparaison entre le TRl et le Taux d'intérét du marché (i) :

siTRI> i, BNA >0 le projet est rentable

siTRI < i, BNA<O le projet est rentable

6- Deduire les projets rentables aux taux d’intéréts respectifs de 4%, 8,5% , 10,5%, 11,5% et 13%. (1 pts)

Pour i = 4%, tous les projets sont rentables car le taux d’intérét de 4% est inférieur a I'ensemble des TRI des projet:
d"invesﬁis@ement.

Pouri ;!'8;5%, les projets re'@:téibles sont: le projet 3, le projet 7, le projet 1 et le projet 8.

Pouri= 16:5%, les projets rentables sont : le projet 1 et le projet 8.

Pour |= 1i;5%, seul le pr"c>jé>t‘8"rést rentable.

Pouri=13%, aucun projet n’est rentable car le Taux d’intérét de 13% est supérieur au TRI de I'ensemble des projets.

7- Compléter le tableau ci-dessous. (1 pt)

Projets 8 1 7 3 2 6 4 5
Taux d’actualisation qui annule le BNA . | 12 % 11% 10% 9% 8% 7% 6% 5%
Montant dg 'investissement AR 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Investissement accumulé V 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000




